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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 1029/2017

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre obras de recapeamento 
asfáltico no município, principalmente em trechos onde 
a operação tapa buraco não obteve o resultado

Considerando diversas reclamações recebidas de munícipes acerca de diversos buracos em algumas vias do 

município;

Considerando que em diversos casos a Administração realizou a operação tapa buraco, mas logo após as 

primeiras chuvas o problema retornou, causando muitos transtornos e riscos de acidentes à população;

Considerando que a título de exemplo, podemos citar o caso do cruzamento da Rua Jair da Silva Guimarães 

com a Rua 05 (cinco), do bairro Chácaras Nova Boa Vista, onde esse Edil através da Indicação nº 1782/2017, solicitou 

o recapeamento asfáltico, mas a Administração optou pela operação tapa buraco;

Considerando que o caso acima mencionado é somente um dos exemplos onde a operação tapa buraco foi "em 

vão", pois logo após as primeiras chuvas, o problema não só persistiu, como piorou;

Considerando ainda que o recapeamento asfáltico é medida necessária visando a segurança da população e 

melhorias na mobilidade urbana, previstas na Lei 3.316/2016 que estima receita e fixa despesas do município para o 

exercício de 2017 (desenvolvimento com qualidade de vida); 

REQUEIRO, nos termos do Art. 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal, após ouvido o Plenário, 

seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele sejam solicitadas as seguintes informações:

1.  Quais as providências a Administração irá tomar para resolver o problema?

2.  Por qual razão a Administração não realizou o recapeamento asfáltico ao invés da operação tapa buraco?

3.  Existe dotação orçamentária para a realização de recapeamento asfáltico no município?  Quais vias serão 

contempladas?

Sala das Sessões, 10 outubro de 2017.
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